

新疆大学化学学院 工作简报

2020年 第23期

新疆大学化学学院编

2020年10月29日

化学学院组织开展应急疏散演练

为深入开展平安和谐校园建设，进一步做好实验室安全工作，让广大师生在发生地震、火灾等重大灾害和其他紧急状况时能快速、有序、安全地疏散撤离到安全地带，最大限度保护全体师生的人身安全，化学学院于2020年10月27日12:40-13:00组织了应急疏散演练。此次活动由化学学院王多志副院长指挥，化学学院教职工和研究生192人、化工学院学生79人和生命科学与技术学院学生18人参加。

学院领导高度重视此次应急演练工作，演练前制定了详细的疏散方案，设计了科学合理的应急疏散路线，对演练活动进行了周密的布置，对各环节作了细致安排。指定了各楼层负责老师，对学生进行了应急逃生安全教育，强调了应急疏散过程中的注意事项，如不能乘坐电梯，由逸夫楼中间和两侧楼梯有序撤离，撤离过程中不要着急跑得过快，一定要

小跑步，下楼梯时要踏准台阶，以防跌倒、摔伤、扭伤等。要求负责老师组织好个楼层学生疏散工作，待学生全部安全离开后负责老师再撤离。



全体师生有序疏散

上午 12 点 40 分，接到紧急疏散指令后，全体师生在最短时间内，安全、有序、快速地到达疏散集合地（逸夫楼外小广场），负责老师迅速清点人数，各楼层老师和学生全部

安全撤离到集合地点。王多志副院长对此次应急疏散演练进行了总结，他再次强调了实验室安全工作的重要性，要求全体师生严格遵守实验室安全管理制度，提高安全意识，杜绝安全隐患和事故的发生。



王多志副院长在疏散集合地总结讲话

本次疏散演练活动中师生配合默契、疏散路线清楚、组织有序。此次活动进一步提升了师生们的安全意识和避灾自救的技能，达到了预期演练效果。